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Συνάντηση των Επιταφίων στην παραλία του 
Βόλου (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σε κλίμα βαθειάς συγκίνησης τελέστηκε το βράδυ της Μεγάλης 
Παρασκευής η Ακολουθία του Επιταφίου Θρήνου, στους Ιερούς 
Ναούς και στις Ιερές Μονές της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος. Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος χοροστάτησε 
στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου, εν μέσω 
μεγίστου πλήθους πιστών, που κατέκλυσε τον Ναό εσωτερικά 
και εξωτερικά. Παρέστησαν οι Βουλευτές Μαγνησίας κ.κ. Ζέττα 
Μακρή και Χρήστος Μπουκώρος, η Αντιπεριφερειάρχης 
Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κ. Άννα – Μαρία 
Παπαδημητρίου και οι επικεφαλής των Στρατιωτικών, 
Αστυνομικών, Λιμενικών και Πυροσβεστικών Αρχών.
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Ακολούθησε η έξοδος του Επιταφίου και η λιτάνευσή του στην παραλία του Βόλου, 
υπό τους πένθιμους ήχους της Φιλαρμονικής του Δήμου Βόλου. Στην Παραλία 
συναντήθηκαν οι Επιτάφιοι των Ιερών Ναών Αγίου Νικολάου, Αναλήψεως,, 
Μεταμορφώσεως και Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου, εν μέσω 
μεγαλειώδους, πενθηφόρου πλήθους. Κατά την παράδοση, ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας 
κ. Ιγνάτιος απηύθυνε λόγο επίκαιρο και πνευματικό – προσευχή στον Σωτήρα 
Χριστό: «Η δική σας παρουσία» τόνισε ο κ. Ιγνάτιος, «είναι το μεγαλύτερο 
κήρυγμα αυτής της ημέρας, γιατί διατρανώνετε την ακλόνητη πίστη μας στον 
Χριστό».

Ο Ποιμενάρχης παρακάλεσε τον Κύριο, «όπως έγινε Νήπιο για την σωτηρία μας, να 
εκτρέφει τα νήπια όλου του κόσμου, να μην υπάρξουν άλλα παιδιά, που θα χάσουν 
την ζωή τους, εξ αιτίας του εγωισμού, που οδηγεί σε ρήξεις και πολέμους. Αυτός 
που υπήρξε Δωδεκαετής στον Ναό, να σταθεί στην νεολαία μας, που ενίοτε γίνεται 
θύματα ενός σύγχρονου πολιτισμού, που βασίζεται στην αυτάρκεια, που οδηγεί σε 
άκρατο ανταγωνισμό και συχνά στα μονοπάτια της εξάρτησης. Τα παιδιά μας 
κινδυνεύουν από μια τεχνολογία, που θέλει να υποτάξει τον άνθρωπο… Να 
κρατήσει την ενότητα και την αγάπη στις οικογένειες, το μεγαλύτερο δώρο στα 
παιδιά σας. Να στηρίξει και να καθοδηγήσει όσους αναλάβαμε την ευθύνη στην 
Εκκλησία. Είμαστε ανεπαρκείς, γι’ αυτό, Του ζητάμε αγωνιστικό φρόνημα, 
ταπείνωση και ειλικρίνεια, για να σας διακονούμε με όλες μας τις δυνάμεις, όπως 
Εκείνος υπήρξε διάκονος των Μαθητών Του. Να δίδει σοφία στους άρχοντες της 
πατρίδας μας. Τους θέλουμε αξίους της αποστολής τους, αλλά πλανώνται αν 
νομίζουν ότι θα τα καταφέρουν χωρίς την σοφία του Θεού. Να έχουν πίστη, να 
τιμούν τις παραδόσεις του λαού μας, να εκτιμούν την ορθόδοξη πίστη μας, ως 
ενοποιό δύναμη».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, ο Σεβασμιώτατος ζήτησε την συγχώρηση του 
Χριστού για τις ατέλειές μας και την έμπνευσή Του για την συνέχιση του έργου 
Του στον κόσμο. Κάλεσε τον λαό μας να μιμηθούμε την μετάνοια του ευγνώμονος 
Ληστού, για να γίνουμε πολίτες του Παραδείσου. «Σε λίγο θα ηχήσουν οι 
χαρμόσυνες καμπάνες της Αναστάσεως, που θα αναγγείλουν το φως του Χριστού, 
για να πάρουμε δύναμη να συνεχίσουμε τον αγώνα, με την βεβαιότητα ότι Εκείνος 
είναι ο Κύριος των καρδιών μας, που μας χαρίζει την αιωνιότητα».

Τέλος, ο Σεβ. κ. Ιγνάτιος καλωσόρισε πατρικώς τους πολυπληθείς επισκέπτες μας, 
μάλιστα τους Κυπρίους αδελφούς μας, θυμίζοντας ότι «είμαστε ένα έθνος και ένας 



λαός, ενωμένοι στα δύσκολα» και κάλεσε όλους να προσευχηθούμε για την ειρήνη 
του σύμπαντος κόσμου: «Δεν αξίζουμε τον πόλεμο. Ποθούμε την ζωή που ο Θεός 
μας δώρισε».


